

里皮下令客场抢分

亚冠1/4决赛广州恒大明晨挑战伊蒂哈德



江锐 整理

再次踏上亚冠征程的广州恒大,将于北京时间明晨1:30迎来客场与伊蒂哈德的1/4决赛。此次远征西亚的恒大不仅阵容整齐,俱乐部也在各个方面准备好了。同样,主教练里皮也制定了亚冠八强战的目标——客场力争拿分,并在第二回合主场淘汰对手杀进四强。

目标:客场带分回来

尽管里皮接手恒大后有带队淘汰东京FC队杀进亚冠八强的一场比赛,但相对前任李章洙,里皮的亚冠战绩如何,本场比赛显然是最值得关注的。里皮也很清楚这一战的分量,在率队抵达吉达后,他向媒体表示:“肯定要力争带分回去。”

考虑到恒大本赛季还要同时出战足协杯和联赛,“三条线都希望取得好成绩”的里皮也对人员进行了一些调整:停赛的张琳芃和赵旭日,无缘亚冠报名的三名外援,以及还处于发烧状态的姜宁,此次都没有

随队出征。里皮对球队下达的命令则是:“客场带分回去,八强赛淘汰对手。”显然,里皮是不能接受在吉达失利的。

看点:巴甲 MVP 对决

孔卡和迭戈·索萨两位巴甲 MVP 的较量,这毫无疑问是本场比赛的一大看点:孔卡在本赛季亚冠已打进5球,并帮助广州恒大杀进亚洲八强。迭戈·索萨在7月份才加盟伊蒂哈德,在最近大胜伊蒂法克的比赛中完成三次助攻。

孔卡和迭戈·索萨的较量之所以引人关注还因为两人都拿过巴甲 MVP。孔卡是2010年的巴甲 MVP,而迭戈·索萨是2009年的巴甲 MVP。虽然两人曾在巴西赛场交手多次,但恐怕没有想到会在亚洲赛场再度狭路相逢。另外,两人都曾效力过弗鲁米嫩塞,迭戈·索萨出自弗鲁米嫩塞青训并在那里效力了两个赛季,而孔卡2008年来到弗鲁米嫩塞时,迭戈·索萨早已离队。

温馨提示

9月20日 01:25
CCTV5 现场直播 伊蒂哈德 VS 广州恒大

孙杨不但来黄山比赛 还有现场互动

星报讯(记者 陈明) 昨日,记者从2012年全国游泳锦标赛暨全运会资格赛新闻发布会上获悉,在伦敦奥运会上赢得5金2银3铜的中国游泳健儿届时将悉数参赛,其中孙杨、叶诗文和焦刘洋三位奥运冠军,不但要在水中劈波斩浪,还将与黄山当地游泳爱好者进行互动活动。

据黄山体育局局长何义顺介绍,三位奥运会游泳冠军,从22日~27日都安排有赛事。值得一提的是,在27日下午,游泳明星组合,还将进行游泳对抗赛,同时安排三位奥运会游泳冠军与游泳爱好者、业余体校运动员、学生、媒体记者等进行现场互动。

“三位奥运会游泳冠军,能到黄山参加全国游泳锦标赛,其意义在于宣传中国的游泳”。国家体育总局游泳管理中心副主任尚修堂说,他们是奥运会金牌得主,还是世界纪录和奥运会纪录保持者,对推动中国游泳事业的发展,和调动国内同行的积极性,及对游泳运动员和教练员都起到很好的推动作用。

安徽赛艇小将亚洲摘金

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐,第18届亚洲青年赛艇锦标赛日前在江西南昌瑶湖国际水上运动中心收兵。安徽小将表现出色,汪彪、陈天一在男子双人单桨2000米决赛中不畏强手,以7:57.977的成绩取得冠军;陈磊与国青队队友合作,在男子四人单桨2000米决赛中,以7:08.883的成绩取得亚军。

本次比赛分为男子青年组和女子青年组共10个比赛项目。中国、韩国、印尼、印度、科威特、伊朗等13支代表队142名运动员参赛。此次亚洲青年赛艇锦标赛是中国青年队参加2014年南京青年奥林匹克运动会的一次重要练兵和选拔。

玩转 NBA, 尽享顶呱刮“四重”惊喜

星报讯(何薇薇) 9月10日,体彩顶呱刮 NBA 主题20元新票在全国统一上市,该票精选备受球迷喜爱的林书豪、科比、詹姆斯、考辛斯、加内特、霍华德等球员出现其中的10个 NBA 赛场的精彩对抗场景为主题,票面精致美观,还极具收藏价值。

新票上市当天,怀宁15848网点的销售员小何接到信息,第一时间要求领票。原来,店里有两位美女彩民是 NBA 球迷,

在安徽体彩报上看见新票上市通知时,跑来问好几次了。这不,小何领票的同时,两位美女彩民小张和小李(化名)也第一时间赶到了店里,想第一时间试试手气。小李首先抢到票,挑了张008,嘿,还真中了40元。小张也不服输,捡起第一张000,刮到第3排的数字24,奖金800元。

NBA 顶呱刮,好玩又好中,还有4重惊喜呢。销售员小何一边给小张兑奖一边娓娓道出这4重惊喜:一、800元中奖奖金;

二、奖上奖—NBA 大礼包;三、安徽省体彩管理中心奖励的“抢超市、游方特”名额;四、安庆市体彩分中心开展的顶呱刮400元及以上奖项获“港澳品质游”一个。

小张和小李听完后惊呼:“NBA 顶呱刮,4重惊喜,太给力了!”

当晚,怀宁县15811网点又传喜讯,一彩民喜中顶呱刮 NBA 票400元,同时喜获奖金、NBA 大礼包和港澳品质游3重惊喜。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

《安徽体彩公益行动报告》发布

12年募集公益金37亿元,11.1亿用于社保

星报讯(沈中心) 9月15日,值安徽电脑体育彩票上市12周年,安徽体彩希望小学创建10周年之际,省体彩管理中心举办了“安徽体彩12年公益行动巡礼”活动。作为整个活动的重头戏之一,《安徽体彩公益行动报告》正式推出。

《安徽体彩公益行动报告》分别从公益金的筹集使用、捐资助学、赈灾济困、回报社会和支持体育事业等五个方面全面回顾了12年来安徽体彩的公益活动。报告显示,12年来,安徽体彩累计实现销售121亿元,募集公益金37亿元,其中11.1亿元用于补充国家级社保金。其他资金则用于国家、省、市、县等各级其他公益事业和体育事业。

据省体育局统计,自“十一五”以来,我省体育彩票公益金共支持建设农民体育健身工程6300个,乡(镇)全民健身广场405个,县(区)全民健身广场111个;全民健身苑(路径)2983条,社区体育俱乐部357个,全民健身示范晨晚练点3701个,“雪炭工程”19个;用于支持举办百人以上群众体育活动16476次;培训认证各级社会体育指导员48112人;支持建设全省公共体育场馆70个。

桐城彩民:小盘玩法真好中

星报讯(张文建) 排列三奖金固定,中奖率高,极具可玩性,因此非常受彩民朋友的欢迎。很多彩民喜欢采用复式倍投方式投注,幸运的都可以轻松地收获万元以上大奖!

继上个月15009网点中奖不久,桐城市又在同一天同一个镇的两家网点爆出大奖,共收获奖金35000元。9月9日12246期,在桐城市的新渡镇15015和15079网

点分别斩获排三直选15注、20注。

据15015业主介绍,中奖的彩民姓王,王先生(化名)买彩票已有四五年,平时各种玩法都会买一些,而对“排列3”情有独钟。在销售网点中,王先生结识了不少喜欢购彩的朋友,没事他们就一起看看号码走势,并互相分享讨论自己的购彩思路。王先生的技术和运气都不错,多次中得小奖,最多一次中过50倍直选。前段

时间,王先生和几位朋友说,最近要注意单路出号,并拟定了几个特别看好的号码,其中“157”也在他关注的号码之中。9月9号当天,其他几个朋友放弃守号,唯独王先生还是信心十足地继续倍投“157”,最终凭借着耐心和信心,王先生等到了幸运女神的眷顾。而在15079网点中奖的彩民李先生也是排三多年的忠实彩民。

望江彩民:胆拖投注擒好礼

星报讯(陆华飞) 22选5是小盘的乐透玩法,好玩又易中,天天开奖,深受广大彩民的青睐。这不,9月6日,第12243期全国22选5开奖结果一出来,望江县彩民刘先生(化名)就乐了,当天在15608号体彩网点研究了一下午,仅用了112元的

胆拖小复式就摘取了一注头奖,奖金13713元。

据了解,刘先生购买体育彩票3年多了,尤其钟意22选5,是越研究越喜欢,从开始的单式投注,慢慢到胆拖复式投注,刘先生不断摸索投注方式,他说:“我比较喜

欢看走势图,观察每期数字的排列,通过概率分析下期哪些数字可能出现,再结合复式胆拖投注,中奖率会大大提升。”于是,刘先生只要买彩票就用胆拖,作为回报,他也经常中得万元以上的大奖,一来二去,也就成了体彩中心的“熟人”。